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	TÁJÉKOZTATÓ
kvóta (kontingens)
megállapítására
 (Nyomtatott nagybetűkkel kérjük kitölteni!)

	8200 Veszprém, Pápai út 41.  Tel.: 06-88/411-141  Fax: 06-88/428-061
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[bookmark: _GoBack]Tájékoztatjuk, hogy a 2011. évi CCIX. törvény a víziközmű-szolgáltatásról és egyes rendelkezéseinek végrehatására kiadott 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet alapján a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetésére kötelezett nem lakossági felhasználónak az igénybejelentés szerinti vízfelhasználás és szennyvízelvezetés mennyisége után víziközmű-fejlesztési hozzájárulást kell fizetnie a tervezett új bekötés megvalósítása érdekében és 
-	a felhasználási helyen biztosítandó szolgáltatási kapacitásért,
-	a víziközmű-szolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhoz biztosított kapacitás általa kezdeményezett bővítéséért, továbbá
-	a víziközmű-szolgáltatás minőségének (a víz minőségi paramétereinek) általa igényelt emelése esetében.

A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetési kötelezettségéről az erre kötelezett nem lakossági felhasználót Igénybejelentésére válaszképpen Értesítésben tájékoztatjuk.

A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás jelenlegi mértéke:
-	ivóvízellátás területén:	100.000,- Ft/m3/nap + ÁFA,
-	szennyvízelvezetés és –kezelés területén:	150.000,- Ft/m3/nap + ÁFA.

A befizetett víziközmű-fejlesztési hozzájárulás alapján kvótát állapítunk meg, amelyet a közszolgáltatási szerződésben is rögzítünk.
A kvótát, mint jogszerűen igénybe vehető kapacitást a Szolgáltató a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás befizetését követően rögzíti, amely alapján, és amely mértékéig a Felhasználó jogosulttá válik a szolgáltatás igénybevételére.

A megállapítható kvóta legkisebb mennyisége: 0,1 m3/nap (100 liter/nap).
A víziközmű-szolgáltatási ágazatokra megállapított víziközmű-fejlesztési kvóták egymásba át nem válthatók!
Tüzivíz igény biztosítása esetén csak abban az esetben kell víziközmű-fejlesztési hozzájárulást fizetni, ha a meghatározott tüzivíz igény konkrét háttér fejlesztést igényel a meglévő közüzemi rendszeren.

A közszolgáltatási szerződésben rögzített kvóta vagy kontingens lehet víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetésével megváltott, átadás-átvétellel szerzett, Felhasználó személyének megváltozása miatt jóváírt kvóta, valamint víziközmű létrehozására alapított társulathoz érdekeltségi hozzájárulás megfizetésével szerzett jogosultság (kontingens). A megvásárolt kvóta vagy kontingens Felhasználóhoz kötött, az ingatlanon nyilvántartott, a Felhasználónál vagyoni értékkel bíró jogot keletkeztet, amely gyakorlásának hiányában sem szűnik meg!
A Felhasználóhoz kötött, az ingatlanon nyilvántartott kvóta kizárólag a Szolgáltató hozzájárulásával egy településen belül vihető át vagy osztható meg.
A nem lakossági Felhasználó személyének változása esetén a felhasználási helyen (ingatlanon) nyilvántartott megvásárolt kvóta - eltérő megállapodás hiányában - az új Felhasználóra száll át abban az esetben, ha az eredeti Felhasználó a korábban megvásárolt kvótáját, vagy annak egy részét, az adott településen belül a Szolgáltató hozzájárulásával másik felhasználási helyre nem vitte át.

A meglévő felhasználási helyen biztosítandó szolgáltatási kapacitásért a nem lakossági felhasználónak, a közszolgáltatási szerződésben vagy Társaságunk műszaki nyilvántartásában nem rögzített kvóta hiányában, kvótát víziközmű-fejlesztési hozzájárulás megfizetését követően biztosítunk.
A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás megállapításának alapja: a felhasználó által igényelt vízmennyiség és elvezetendő szennyvíz mennyisége.
A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás megállapításhoz az Igénybejelentő nyomtatványt kell kitölteni.
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